

ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

ΑΝ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΕ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΕΙΣΤΕ ΜΕ ΔΟΛΟ ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΟΡΟΙΔΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΑΙΓΜΟΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΚΟΝΤΑ ΟΙ ΣΤΙΓΜΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΣΙΧΑΘΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΤΡΕΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΛΟΓΟΔΟΤΗΣΕΤΕ. 22-03-2020-07:08



ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΤΟΥ ΚΟΡΟΝΑΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟΣ.

Η ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΟΜΩΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΘΕΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΩΣ ΜΠΡΟΣΤΑΡΗΔΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΚΑΘΕ ΜΕΤΡΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΗΣΗ ΚΑΘΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΣΥΝΕΧΩΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ. ΠΟΥ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΣΧΟΛΙΑ ΤΟΥΣ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΑ ΘΑ ΠΩ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΝΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝΤΑΣ ΩΣ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ ΣΕ ΜΙΑ ΚΛΑΣΙΚΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΙΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΣΙΣ ΤΑ ΔΙΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ.

ΤΑ ΝΕΑ ΑΠΟ ΑΛΛΕΣ ΧΩΡΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΟΠΩΣ ΤΟ “ΜΕΝΩ ΣΠΙΤΙ” ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΑ ΘΑ ΞΑΝΑΠΩ ΓΙΑΤΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΘΑ

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΩΝ.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΑ ΟΤΙ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΑ BLOGS ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΑΔΥΚΤΙΑΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΟΛΑ ΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΣΤΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ ΟΛΑ ΤΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΣΗΜΑ ΜΕΣΑ ΜΜΕ ΚΙΝΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΓΡΑΜΜΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΙΔΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΚΑΘ' ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΜΕΡΑΣ. ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΗ ΓΡΑΜΜΗ ΑΝΤΙΠΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΙΤΕ ΛΕΚΤΙΚΑ ΕΙΤΕ ΓΡΑΠΤΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΩΝ ΑΠΟΨΕΩΝ ΚΑΙ ΣΚΕΠΤΙΚΩΝ ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΤΟΝ ΦΟΒΟ ΤΙΣ ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ.

ΠΑΡΑΤΗΡΩ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ ΝΑ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΚΟΙΤΑ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ ΚΟΙΤΑ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΚΕΙ ΚΟΙΤΑ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΦΤΑΝΟΥΝ ΝΑ ΜΙΛΑΝΕ Η ΝΑ ΓΡΑΦΟΥΝ Η ΝΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΟΥ ΚΑΘΟΛΙΚΑ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΜΕ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΝΑ ΜΙΛΟΥΝ ΑΠΑΞΙΩΤΙΚΑ ΓΙΑ ΜΕΡΙΔΕΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΩΣ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΗ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ.

ΕΙΔΑΜΕ ΝΑ ΑΝΑΠΑΡΑΓΟΝΤΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΣΥΜΒΑΝ ΣΤΟ BERGAMO ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΤΟ 2013 ΜΕ ΦΕΡΕΤΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΣ ΤΑ ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΑΙΟ. ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΣΚΕΦΤΩ ΟΤΙ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΟΛΑ ΤΑ ΜΜΕ ΑΝΑΠΑΡΑΓΟΥΝ ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝ ΣΥΜΒΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΣΦΑΛΜΑ, ΕΠΟΜΕΝΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΝΑΠΑΡΑΧΘΕΙ ΑΠΟ ΠΟΛΛΑ ΜΜΕ ΧΩΡΙΣ ΑΥΤΟ ΝΑ ΕΞΑΓΝΙΖΕΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑΝ ΛΟΓΟ ΤΑ ΜΜΕ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ ΠΟΥ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΛΕΓΞΟΥΝ ΒΓΑΛΑΝΕ ΜΙΑ ΕΙΔΗΣΗ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΤΑ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΟΥΝ ΜΟΙΡΑΙΑ ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΓΝΩΣΙΑΚΟ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ.

ΑΝ ΓΥΡΙΣΟΥΜΕ ΔΙΠΛΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΣΤΕΝΟ ΦΙΛΙΚΟ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΜΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΑΣΤΕ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ COVID-19 ΚΑΙ ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΕΙΝΑΙ ΣΟΒΑΡΟΙ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΜΕΝΟΙ ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ.

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΤΑ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΤΟΥΣ ΕΜΑΘΑΝ ΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΜΕ ΜΑΣΚΕΣ ΓΑΝΤΙΑ ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ.

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΤΟΥΣ ΚΛΕΙΣΤΗΚΑΝ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΕΒΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΟΣ ΚΡΑΤΟΥΣ ΠΟΥ ΟΙ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΕΙΝΑΙ ΠΕΝΙΧΡΕΣ ΚΑΙ ΔΥΣΑΝΑΛΟΓΕΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΟΥ ΜΕ ΙΔΡΩΤΑ ΚΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΗΣ ΣΥΝΕΧΩΣ ΜΑΤΩΝΟΥΝ ΣΕ ΜΙΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΜΕΝΗ ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΑΠΟ ΕΝΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΔΗΦΑΓΟ ΚΡΑΤΟΣ.

ΠΑΡΑΤΗΡΩ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ ΣΗΜΕΡΑ ΝΑ ΕΠΙΚΡΟΤΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΞΥΜΝΟΥΝ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ ΟΤΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ

ΑΠΟ 100.000 ΑΥΤΟΧΕΙΡΕΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 8 ΧΡΟΝΙΑ ΕΚΩΦΕΥΣΑΝ ΚΑΙ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ ΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΤΟΥ ΨΕΥΔΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΝΤΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ ΚΡΥΒΟΝΤΑΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΜΠΗΚΑΝΕ ΣΕ ΜΙΑ ΓΡΑΜΜΗ ΙΔΙΟΤΕΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΟΥΣ ΜΕ ΔΟΛΙΕΣ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΔΡΑΜΑΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΟΣ ΜΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΑ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΡΩΙΝΕΣ ΕΚΠΟΜΠΕΣ ΝΑ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΙ ΒΙΝΤΕΟ ΜΕ ΠΛΑΝΑ ΑΠΟ ΔΙΟΔΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΩΝΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΞΙΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΠΟΥ ΕΦΕΥΓΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ . ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΜΕ ΕΙΤΕ ΚΑΝΑΛΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΕΙΤΕ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ ΕΙΤΕ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΑ SITES ΚΑΙ BLOGS ΚΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΗ ΓΡΑΜΜΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΝ ΤΗΝ ΕΙΔΗΣΗ ΟΛΗ ΜΕΡΑ ΟΤΙ ΦΕΥΓΟΥΝ ΟΙ ΑΘΗΝΑΙΟΙ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΡΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΑΡΗΓΑΓΑΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΟ ΠΟΣΟΙ ΠΟΛΛΟΙ ΔΡΟΥΝ ΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΡΟΠΟ ΠΡΟΚΑΛΩΝΤΑΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΙΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΙΜΩΡΗΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ.

ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΦΤΑΣΕΙ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΜΑΘΑΜΕ ΟΛΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΟΔΙΩΝ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΟΤΙ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΣΥΝΕΒΕΙ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΗΤΑΝ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΞΟΔΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ.

ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Η ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΞΕΛΙΧΘΗΚΕ ΣΕ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ ΜΙΣΟΥΣ ΑΠΟ ΠΟΛΙΤΕΣ ΠΡΟΣ ΠΟΛΙΤΕΣ.

ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΑΝ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΣΧΟΛΙΑ ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΔΙΧΑΣΜΟΥ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΕΥΧΕΣ ΘΑΝΑΤΟΥ, ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΚΠΟΜΠΕΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ ΜΕ ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΟ ΜΙΣΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΦΟΡΗ ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΤΙΘΕΜΕΝΟΥΣ ΠΑΡΑΒΑΤΕΣ,

ΣΕ ΜΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ ΠΟΥ Η ΕΝΩΣΗ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΩΣ ΚΑΘΗΚΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΜΦΥΛΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΦΟΡΑ ΑΚΟΜΑ ΕΙΝΑΙ ΝΩΠΟ ΤΟ ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ.

ΕΑΝ ΚΥΡΙΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΦΙΛΤΡΑΡΕΤΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΑΝΑΜΕΤΑΔΙΔΕΤΕ ΚΑΙ ΜΑΣ ΤΟ ΠΡΟΒΑΛΛΕΤΕ ΜΕ ΤΕΤΟΙΑ ΑΛΗΘΟΦΑΝΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΩ ΤΟ ΡΟΛΟ ΣΑΣ.

ΩΣ ΔΗΜΟΣΙΟ ΓΡΑΦΟΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΓΡΑΠΤΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟ ΣΑΣ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΗΝ ΕΙΔΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΝΑ ΑΝΑΜΕΤΑΔΙΔΕΤΕ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΩΣ ΠΟΛΥΧΡΩΜΑ ΠΤΗΝΑ ΤΟΥ ΑΜΑΖΟΝΙΟΥ ΠΟΥ ΒΓΑΖΟΥΝ ΗΧΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΑΛΛΟΤΡΙΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΤΑ ΤΡΑΓΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΕΤΟΙΩΝ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΩΝ ΕΣΦΑΛΜΕΝΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΩΝ ΜΕ ΨΕΥΔΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΥ ΜΟΝΟ ΔΙΧΑΣΜΟ ΚΑΙ ΔΙΕΓΕΡΣΗ ΛΑΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ???

ΑΝ ΔΕΝ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ ΣΑΣ ΤΟΤΕ ΑΠΟΡΩ ΓΙΑΤΙ ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΓΡΗΓΟΡΑ ΝΑ ΤΙΣ ΑΦΗΣΕΤΕ.

ΑΝ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΕ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΕΙΣΤΕ ΜΕ ΔΟΛΟ ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΟΡΟΙΔΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΑΙΓΜΟΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΚΟΝΤΑ ΟΙ ΣΤΙΓΜΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΣΙΧΑΘΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΤΡΕΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΛΟΓΟΔΟΤΗΣΕΤΕ.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΕΧΕΤΕ ΚΑΝΕΙ ΠΟΛΛΑ ΑΣΧΗΜΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙ ΝΑ ΠΡΩΤΟΘΥΜΗΘΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΙΤΑΛ ΚΟΝΤΡΟΛ ΠΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕ ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΠΡΟΤΡΟΠΗ ΧΩΡΙΣ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΟΜΙΜΑ ΝΑ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΕΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΩΝΤΑΣ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΑΓΙΚΑ ΓΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΥΤΟΧΕΙΡΕΣ.

ΝΑ ΘΥΜΗΘΩ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΟΝ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΦΑΝΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΛΕΜΟ ΠΟΥ ΚΛΗΘΗΚΑΤΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΣΑΣ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΤΕ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ. ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΜΕ ΨΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΟΛΟ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΤΕΡΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. ΟΤΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΝ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ, ΑΛΗΘΙΝΑ, ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΟΤΙ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΕ ΚΑΜΙΑ ΑΠΑΤΗ ΑΛΛΑ ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΙΝΑΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ. ΕΙΝΑΙ Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΑΣ, ΕΙΝΑΙ Ο ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ ΜΑΣ , ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΑΙ Η ΑΝΕΛΙΞΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΣΕ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΝΑ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΓΝΩΣΙΑΚΟ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΚΑΙ

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΛΙΓΟΣ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΠΟΜΕΝΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΠΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ ΣΑΣ ΠΑΡΗΓΑΤΕ ΑΔΙΚΟ.

ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΝΑ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΚΑΙ ΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΑΣ ΩΣ ΚΥΤΤΑΡΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΕΠΩΜΙΖΕΣΤΕ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΔΟΛΙΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ.

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΤΑΧΘΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΑΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΟ ΠΩΣ ΕΧΕΤΕ ΠΡΑΞΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ Η ΕΧΕΤΕ ΣΤΟΧΕΥΣΕΙ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ ΩΡΑ ΝΑ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΑΞΕΤΕ ΜΕ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ ΓΙΑ ΤΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΛΙΞΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΛΟΣΚΑΣ



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ: <https://www.e-synews.gr/wp/2020/03/22/emfyllos-kalliergei-tai-metaxy-ton-ellinon-politon-poiος-thelei/>